

LA PROVINCIA

DIARIO DE
FALANGE
ESPAÑOLA
DE LAS
J. O. N. S.

Apartado núm. 43

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

Fundado en 1872

II Epoca.- Núm. 35

Ejemplar 15 Céntimos

Viernes 4 de Diciembre de 1936

EDITORIAL

La emoción del ideal

En los últimos sesenta años la polémica más profunda, ha sido la polémica de los "racionalistas" frente a los "instructivistas". De una parte los primeros sostenían que lo más importante para la grandeza de un pueblo era la raza; de otra parte los segundos, los que se consideraban como intelectuales sostenían que la grandeza y la decadencia de los pueblos depende exclusivamente de la instrucción. Ahora, más recientemente, ha surgido un tercer punto de vista, quizás, la solución de esta polémica; lo definitivo no es la raza; pero tampoco lo es la instrucción en su sentido meramente intelectual; lo decisivo es la herencia cultural, que por medio de la emoción se trasmite a las generaciones venideras, no sirviendo de nada todo lo que se hace con la instrucción y las escuelas, en tanto que no se obtenga una raza de hombres capaces de servirse de esta herencia cultural.

Según los estudios y experiencias realizados, se demuestra que algunas de las costumbres características de los animales se transmiten no por herencia, no en la continuidad protoplásmica, sino meramente por la emoción que pasa de la madre a los hijos; y ello tiene una importancia central capital para el mundo de la ciencia y el de la educación.

Esto es lo que llena nuestro corazón de esperanza respecto a las posibilidades y resonancia de la hora actual en el futuro español. Vivimos momentos de intensa emoción, de sublime emoción religiosa y patria que a pulmón lleno se respira en la casa y en el campo. Emoción pasajera, si queréis, en los hombres ya hechos y en espíritus formado, que al aceptar la letra de esta disciplina emotiva bien pudiera ser que no sintiesen en lo profundo de su alma, la doctrina en sí; pero perdurable y eterna en todos los que la plasticidad de su espíritu sienten la huella imborrable de esta emoción; de esta emoción de un ideal nuevo de fortaleza, amor y saber, que trasmite a toda nuestra niñez, sin color en la camisa y con un solo tono en el sentimiento, hará que en menos de una generación nos encontremos en toda España ante un cielo y ante una tierra nueva; ante la España soñada; que harán ellos, nuestros niños de hoy y los que aún duermen en la cuna; porque, nosotros, los que ostentamos hablar de hacer, envenenados con residuos de intereses egoísmo y miserias, nos falta la limpieza de corazón necesaria para levantar entre nuestras manos la immaculada virginidad de la Patria futura.

En el Parlamento inglés se pide el reconocimiento del Gobierno de Burgos

Londres.—En el curso de las interpelaciones durante la sesión de la Cámara de los Comunes, que se celebró ayer acerca de la prohibición del Gobierno inglés de que por medio de barcos ingleses sean transportadas armas y material de guerra para España, un diputado conservador hizo la observación de que el aprieto para Inglaterra sería bastante menor si se decidiera a reconocer antes el Gobierno na-

cional del general Franco que el de los marxistas.

El ministro de Negocios Extranjeros Eden aclaró que Inglaterra prefería seguir su política de no intervención antes de reconocer los partidos en lucha.

Es la primera vez en la historia que una guerra civil amenaza convertirse en una guerra europea. El por su parte, seguía siendo partidario de la no intervención.

Durísima derrota de los marxistas vascos

Salamanca.—El ataque que ayer efectuaron los marxistas vascos contra nuestras posiciones en el frente vizcaíno-alavés, fue durísimamente respondido contraatacando el Ejército nacional y arrebatándoseles dos carros blindados y un tanque.

Las fuerzas rojas no cesan de retroceder ante el empuje de la heroica guarnición de Villarreal y las columnas Orrubia y Alfonso de la Vega.

Cerca de nuestras líneas se cogieron 210 muertos y después 130 más, así como también 24 prisioneros.

La agresión marxista sobre Al monte de Alba tuvo un epilogo terrible para los rojos que perdieron gran cantidad de muertos y muchísimo armamento.

En Espinosa de los Monteros se llevaron cogidos hasta la presente 250 muertos y dos carros de asalto.

Un proyecto de tregua

Londres.—El diario "Evening Standard" publica una noticia según la cual Francia ha propuesto a Inglaterra el pedir la asistencia de otras potencias para in-

pedir en absoluto la entrada de auxilios a los beligerantes españoles. Después quieren presentar a ambas partes un proyecto de tregua.

Se dice que Mr. Eden acogió esta intención con simpatía.

¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Desagrado en los centros diplomáticos

Ginebra.—En los medios diplomáticos se ve con desagrado que la reunión de la Sociedad de Naciones, para tratar de los asuntos de España, se haya convocado en el mismo día que se reunirá el Comité de Reforma del Pacto.

Las mujeres para la retaguardia

Santander.—Como han sido movilizadas todos los hombres, el Gobierno de Bruno Alonso ha dispuesto que las mujeres sustituyan a los hombres en los trabajos de retaguardia.

Persecución contra los billetes estampillados

Valencia.—El Gobierno rojo ha disuelto la detención y juicio sumarísimo contra aquellos que se dedican a hacer pasar billetes estampillados por el Gobierno de Burgos.

COLUMNA ROJA CAPTURADA

Madrid.—En los alrededores de la Ciudad Universitaria ha sido capturada una columna completa de marxistas, que equivale al camino, entrando tranquilamente en nuestras líneas.

Barcelona y Valencia, atemorizadas por los terribles bombardeos de nuestra escuadra y aviación, trabajan en la construcción de fortificaciones

Barcelona.—Debido al miedo que tienen los marxistas a los bombardeos aéreos y a los ataques de la escuadra, los oficiales y técnicos soviéticos han organizado tres turnos de trabajo para poder atender a las fortificaciones que se están realizando.

Se ha ordenado la evacuación de todas las casas cercanas al puerto y sus alrededores. Las escuelas francesa y suiza

de Barcelona han sido cerradas habiendo sido licenciado el profesorado.

El Consulado suizo ordenó la ocupación del edificio escuela, para evitar sea usado por los marxistas.

El personal de la Escuela Francesa ha partido para Perpignan en vista de las circunstancias porque atraviesa la capital catalana.

Otra derrota para los rojos

Madrid.—Sobre la zona de Pinto se presentaron tres nuevos trenes en los que iban cer-

damente, agredieron a nuestras líneas con fuego de ametralladoras.

Nuestra artillería, en cuanto intervino, hizo huir a los tres convoyes rápidamente en dirección a Aranjuez, de donde procedían.

Por nuestra parte no hubo novedad.

Los que no tengan nada que hacer en esta cruzada defensora de la integridad de la Patria, que se callen y no rumoreen, no hagan política de cafés. La política de café pertenece a un pasado remoto de trágica consecuencia.

La desesperada ofensiva marxista en Madrid, se ha convertido en un desastre definitivo

(Estudio crítico por el capitán Botelho Moniz, de Radio Club Portugués.)

Lisboa. (R. C. P.).—El capitán Botelho Moniz, al hacer el resumen de la situación militar, analiza detenidamente las consecuencias derivadas de la tan "pregonada" ofensiva general de las fuerzas rojas en todos los frentes y dice: "La ofensiva de los rojos se ha convertido en desastre definitivo. Frente a los rojos quebrantados y desmoralizados, la posición del Ejército del general Varela es una posición, progresivamente victoriosa."

Después, Botelho Moniz explica detalladamente cómo se realizaron las últimas operaciones para consolidar el flanco izquierdo de las columnas Varela, y subraya que esta consolidación se hacía indispensable para que las fuerzas nacionales acampadas en la Casa de Campo y en la Ciudad Universitaria puecan moverse sin

dificultades y a cubierto de toda contingencia".

La retaguardia del Ejército nacional que tiene puesto sitio a Madrid —subraya Botelho— está ya bien guardada con las nuevas posiciones conquistadas. Por eso, precisamente, tienen esas posiciones innegable valor estratégico y servirán de base firme para futuras actuaciones victoriosas de las tropas nacionales hacia la total conquista de Madrid.

Por último, Botelho comenta irónicamente las afirmaciones de los comunicados rojos acerca de la "superioridad" del armamento y de la Marina roja en relación a iguales Armas de los nacionales, y dice:

—Esa superioridad de la aviación y de la Marina roja y, en general, de los armamentos rojos, no se demuestra más que en los comunicados oficiales. Hay que demostrarla en el campo de lucha. La Marina roja, embote-

llada desde hace mucho tiempo en sus bases, no se atreve a enfrentarse con la Marina nacional de guerra, que es dueña del litoral Mediterráneo desde Barcelona a Valencia. Se ha demostrado con hechos recientes.

La situación, pues es netamente favorable para el Ejército nacional que, paso a paso, con firme tesón, va redimiendo a la España esclavizada y sometida a la tiranía marxista.

Portugal se abstiene

Londres.—Lord Plymouth, presidente de la Comisión de no intervención, ha manifestado que se va a someter a ambas partes interesadas el plan de fiscalización de los aeropuertos españoles.

Italia y Alemania aceptaron la proposición y Portugal se abstuvo.

En el último combate de Madrid, muere el judío Anh Veiner, Jefe de la Brigada Internacional

En un combate librado en la Ciudad Universitaria muere el Jefe de la Brigada Internacional

Madrid. (Noticias Radio).—En la emisión de noticias de las ocho menos cuarto de anoche, informaban de que en un combate con los nacionales en la Ciudad Universitaria había sido muerto el jefe de la Brigada Internacional Anh Veiner, judío comunista alemán, lugarteniente que fué de Thacimann.

El locutor de las juventudes socialistas unificadas daba la noticia añadiendo el pesar que había producido entre los camaradas la caída de este cabezalla, y en su honor tocaron después una marcha fúnebre.

También la misma emisora daba la noticia de haber sido muerto en otro combate, en las inmediaciones de Pozuelo, el capitán José Norella, que fué instructor de las Brigadas socialistas.

El mismo locutor añadía varios consejos a los milicianos, diciéndoles que si no se ajustaban a una disciplina militar se perdería todo. Lanzaba anatemas contra los que huyen en cuanto se enfrentan con los nacionales, diciendo que éstos eran derrotistas, a los cuales había que eliminar en el mismo campo.

Quince minutos de intenso bombardeo

Madrid.—A las 11,15 de la mañana de ayer, nueve aviones nacionales y 15 cazas, en su custodia, lanzaron enorme cantidad de bombas de gran potencia sobre las líneas defensivas rojas del Norte y Noroeste de la capital, durando el bombardeo unos 15 minutos.

Se causaron grandes destrozos en los atrincheramientos y concentraciones, especialmente en los que se hallan frente a la Ciudad Universitaria.

Ayer noche, una escuadrilla nacional batió a los milicianos que en aquellos instantes se estaban concentrando cerca de la Casa de Campo.

Madrid en periodo agónico

Salamanca.—Las radios marxistas reflejan la situación de Madrid que empeora a cada momento.

La depresión de sus defensores es considerable, aunque procuran levantar sus ánimos, inventando victorias que dicen con seguidas en otros frentes.

Los partes de guerra reflejan la intenciona que han hecho en el norte, bombardeando nuestras líneas e intentando avanzar, protegidos por tanques, con el objeto evidente de traer a aquellos lugares parte de las tropas que operan en Madrid. Pero han fracasado en su empeño porque en todas partes se les ha recha-

zado, sin otras fuerzas que las allí establecidas.

En Madrid siguen los comités y las radios oficiales llamando a las armas a todos los oficios habidos y por haber (hasta el de limpiabotas), para llevarse los hacia Levante.

Es interesante la evacuación de los intelectuales, pues solamente para ellos se ha organizado una columna que llaman "la quinta" y los tratan con unos cuidados como si fueran enfermos o inválidos.

Los evacuados ayer eran Vic torio Macho, "Juan de la Encina", Carande y otros.

La Comisión Delegada de la defensa de Madrid

Madrid.—Ha sido creada la Comisión Delegada de la Junta de Defensa de Madrid, que estará compuesta por los marxistas siguientes:

Presidente, Miajas.
Secretario, Máximo de Dios.
Orden Público, Santiago Carrillo.
Evacuación, Enrique Jiménez Abastecimientos, Pablo Yaguez.
Milicias, Diéguez.
Transportes, Amós Nuño.
Prensa, Carreño España.
Instrucción guerrera, Enrique García.
Servicios del Frente, Caminero.

Los rojos emplean balas Dum Dum

Salamanca.—En los últimos combates librados en Madrid, a muchos muertos y prisioneros se les han hallado en las cartucheras balas de efectos explosivos llamadas "dum-dum" que al chocar contra el cuerpo humano producen los destrozos de las balas explosivas.

LA ESCUADRA INGLESA

Londres.—El primer lord del Almirantazgo sir Samuel Hoare, declaró en la Cámara de los Comunes que la cuestión sobre si Inglaterra reforzaría su Escuadra en aguas españolas dependía de la situación.

En la Bolsa francesa repercute el estampillado de los billetes españoles

Paris.—Ante el anuncio del general Franco, jefe del Estado español, de no reconocer validez alguna a los billetes del Banco de España que no estén estampillados por las Sucursales del Banco Nacional actualmente ditigido por el Gobierno de Burgo, la peseta ha bajado en su valor actual en la Bolsa parisina.

Hay que hacer notar que todos los billetes que actualmente circulan en Francia están sin estampillar y que, por lo tanto, proceden del marxismo y no tendrán validez el día de mañana.

El bombardeo de Alicante

Salamanca.— Varias escuadras marxistas se ocupan del bombardeo realizado por las escuadrillas aéreas nacionales sobre las defensas y obras militares de Alicante.

De sus informaciones se desprende que fué destruido por completo un tren militar, los muelles y depósitos anejos y otros muchos elementos.

Dicen también que el bombardeo duró toda la noche con intervalos de cuarenta minutos.

Falangista: Honra a la Patria con tu fusil. Prestigia tu paladar con yemas de "LA VIRGEN DEL ROCIO".

En la Confitería "La Campana" La Placeta.-HUELVA

Madrinas de guerra

Solicitan madrinas de guerra, los cabos Laureano Conde Morales, Manuel Domínguez Rodríguez y Francisco González Gómez.

Regimiento Infantería Granada, número 6. Ametralladoras del 4.º Batallón. Batallón. Getafe (Madrid).

CINEMA PARK

Hoy desde las SEIS de la tarde PROGRAMA DOBLE

Con el grandioso drama basado en la novela "La mujer de los gansos", con el título de

EL PASADO DE MARY HOLMES

Un amor que nace frustrado por el odio de una madre. Por ella pagó su codicia por la fama cuando puso al cuello de su propio hijo en manos del verdugo.

Y últimas exhibiciones de la divertida comedia "Fox", titulada

GRANADEROS DEL AMOR

Una magnífica opereta española.

Una historia de amor rimada con aire de vals, por ROSITA MORENO y RAOU ROULIEN, y el graciosísimo ROMUALDO TI RADO.

PRECIOS DE VERDADERO REGALO

Señoras y niños, 0,30.
Caballeros, 0,55.

Mañana dos magnas funciones a las 6 y media de la tarde y a las diez de la noche, con el DEBUT de la Compañía de comedias cómicas de

ANTONICO CARDOSO con la extraordinaria comedia en tres actos de Quintero y Guillén MAYO Y ABRIL

Declaraciones de Indalecio Prieto

Paris.—Indalecio Prieto ha hecho unas declaraciones a un redactor especial de la United Press, en las que dijo:

—Vuelvo a repetir lo que ya dije a mis amigos al principio del movimiento de la guerra actual: Creía que sería duradera esta guerra y decía también y ahora mantengo, que España está desangrándose en ella, vendiéndose nuestras riquezas para comprar armamentos y aun cuando tengo fama de vehemente e impulsivo, me duele todo ello, porque amo a España y veo que

está siendo destruida. No quisieron oírme mis compañeros de régimen y mis oyentes, en más de un mitin, me agredieron por hablar en defensa de esta España a la que tanto quiero.

¡Ojalá que los que venzan puedan salvarla y reconstruirla!...

Finalmente dijo Indalecio Prieto terminando la entrevista.

—Cuando vino la República, la acogieron todos con gritos de triunfo y ovaciones alegres y dije que si había venido con alegría, se iría envuelta en fango, en sangre y en lágrimas.

Las armas para España

Paris.—La fracción comunista de la Cámara de los Diputados, aprobó por unanimidad el discurso pronunciado por Thorez en Saint Etienne y puso de relieve que la política del Gobierno no está conforme con el programa del Frente Popular.

Fuó resuelto intervenir en los debates del viernes declarando que sea levantado el embargo sobre las armas destinadas a España "republicana."

SE PRESENTAN 250 MARXISTAS CON ARMAS

León.—Se han presentado a nosotros filias 250 marxistas procedentes de la provincia de Asturias que entregaron armamento.

La charla del general Queipo de Llano

(Viene de la página sexta.)

su situación. La Sociedad de Naciones se reunirá en Ginebra el 10 de este mes y no el 14 y se dice que es posible que asista el ministro de Espado inglés, pero to que es seguro es que no asistirán representaciones de Italia y Alemania.

"L'Intransigeant" afirma que no se sacará nada práctico, puesto que no asistirán representaciones de Italia y Alemania.

"Paris Soir" dice, entre otras cosas referentes a la situación internacional, que Inglaterra podrá presentar un proyecto de mediación que habrá de firmarse por todos los países para evitar el conflicto internacional.

Según las meritorias de las radios rojas para infundir ánimos a los milicianos, en todas partes nos derrotan, pero nosotros seguimos avanzando. Y con la aviación pasa por el estúpido, pero nosotros les derribamos ayer siete aparatos de caza, y ellos a nosotros, ninguno. Un dato que les brindo es que un sólo aviator nuestro llevaba hace días, derribados él sólo, quince aparatos. Como ya dije, ayer les derribamos siete aparatos en los frentes de Madrid, y dos cerca de Guadix, son nueve. Hoy dicen que fueron a Talavera siete aparatos de ellos y nos destruyeron quince aparatos nuevos que había en el aeródromo.

Hace ya bastantes días que desapareció el camarada Durruti, de quien dijeron que había muerto heroicamente en no sé que frente. Y ahora resulta que viene una noticia que dice que Durruti murió asesinado por la espalda por un comunista, obedeciendo órdenes, según aseguran, del jorobado Rosenberg.

A continuación lee la nota del Cuartel General del Generalísimo, en la que se dice que la actividad que había sido intensa en el frente Norte, ha disminuido, sin duda, por los quebrantos producidos a los rojos en el día de ayer. Por nuestra parte, en el sector de Sigüenza, División de Soría, se obtuvieron posiciones importantes. La situación de conjunto observa aspecto favorable.

Da lectura a la acostumbrada lista de donativos y se despide. Buenas noches, señores.

Se confirma el incendio que ha destruido el Palacio de Cristal

Londres.—Se ha confirmado el incendio que ha destruido por completo el hermoso edificio que existía en el Retiro, denominado Palacio de Cristal.

Aún se ignoran las causas que produjeron el siniestro.

Desde luego se ha comprobado que no ha sido a causa de los bombardeos de la aviación nacional como los rojos tratan de hacer ver.

Las pérdidas causadas por la destrucción de tan hermoso edificio, se elevan a un millón y medio de libras esterlinas.

DICE UN PERIODISTA EXTRANJERO QUE LA VICTORIA ES SEGURA PARA EL EJERCITO NACIONAL

Madrid.—Un corresponsal extranjero que se encuentra en Madrid desde hace tiempo y que tiene sobrados conocimientos de guerra, ha asegurado que las tropas nacionales tienen el triunfo en su poder y que solamente necesitan reafirmar como lo vienen haciendo, todas sus posiciones.

—El triunfo será más o menos tarde pero desde luego es ya determinado.

La única dificultad que se opone al avance de las tropas del general Franco son las innumerables trincheras y barricadas construidas por los rojos en Madrid, barricadas que las fuerzas nacionales vienen tomando una a una a punta de bayoneta y con granadas de mano, con las que vienen causando numerosas bajas a los marxistas.

EL CONTROL DE LOS PUERTOS ESPAÑOLES

Londres.—Lord Plymouth, presidente de la Conferencia de no intervención en los asuntos españoles, pedirá, como ya anunciamos el control de los puertos y aeropuertos beligerantes españoles en la próxima sesión del Comité de dicha Conferencia en el Foreign Office.

Confusión de vítores

Saalannica.—Dicen de Granada que en un pueblo de aquella provincia, en la línea avanzada, los centinelas nacionales vieron a tres sujetos que caminaban hacia ellos.

Les dieron el alto, y cual no sería su asombro al ver que los individuos en cuestión, levantando el brazo con el puño cerrado, gritaban U. H. P. y viva Rusia y el comunismo.

Nuestros soldados reaccionaron en seguida, y al ir a contestales debidamente, como se merecían, observaron que uno de los aludidos extendía los dedos y daba un estentóreo "¡Arriba España! ¡Viva España!"

Por esta causa no llevó el castigo de los otros dos y le condujeron a retaguardia presentándolo a sus jefes.

Se trataba de un miliciano rojo que por libararse de la suerte que corrieron sus compañeros recurrió a tal ardid.

Quedó a disposición de las autoridades militares.

CHINA PROTESTA CONTRA EL PACTO GERMANO-JAPONES

Nanking.—La República de China ha protestado del acuerdo germano-japonés, dejando entrever que sospecha que existe otro protocolo secreto tras el texto conocido mundialmente.

China dice que no teme al comunismo, para combatir al cual cree contar con fuerzas suficientes.

Expresa también China que teme que ella sea perjudicada con este acuerdo.

Un miembro de la Comisión Editora del libro «El milagro de Toledo», nos visita

Ayer hemos tenido el gusto de ser visitado por el ingeniero don Antonio Colcheros, miembro de la Comisión Editora del libro "El milagro de Toledo", acompañado de los señores don Jorge García, repórter gráfico en Lisboa de varios periódicos españoles y de don Manuel Saavedra Martínez, director de la Normal de Badajoz y vicecónsul portugués en dicha capital, que después de recorrer varias capitales españolas en las que fueron recibidos por las autoridades civiles y militares con todo cariño, vienen a Huelva con propósito de organizar la venta de la citada obra.

Estos señores han tenido la atención de dedicar para la biblioteca de nuestro periódico un ejemplar de tan maravillosa obra, lo que le agradecemos de veras.

El producto de la venta será entregado a favor del Ejército Nacional, por lo que esperamos que constituirá un verdadero éxito, ya que a su interés propio se une el del patriótico fin a que se destina su producto.

Bonifacio Fernández Novoa

CUCHILLERÍA FINA VACIADOR

Se afila toda clase de herramientas finas; así como navajas de afeitar, bisturis y tijeras de costura.

Venta de Escopetas y cartuchos marcas «El Aguila» y «El Ciervo», para cazar.

GENERAL MOLA (ANTES SAGASTA) N.º 30 HUELVA

BRUNO PRIETO SASTRERIA

Vázquez López, 4 Teléfono 1843 HUELVA

LABORATORIO DE ANÁLISIS CLÍNICOS

TÉCNICOS ESPECIALISTAS:

JOSÉ GARRIDO GAL MÉDICO

JOSÉ SÁNCHEZ DE GREGORIO FARMACÉUTICO

RAFAEL MONTERO MONTERO PROF. VETERINARIO

ROQUE BÓRRERO DE LA FERIA FARMACÉUTICO

GENERAL MOLA, 7 HUELVA TELÉFONO 1411

REALIDADES DE LA FALANGE

Nuestro estilo

Colocados en esta encia de la península por donde a veces se viene un chorro de sangre de la gran herida española europea, nosotros tenemos clavada la lanza en el costado; europea porque para eso somos la cabeza continental, la proa, la lágrima brillante, en estos momentos, del gran cima—venos alzarse una acción nueva, un hacer, un estilo, eso es un estilo inédito, creado, no resurgido. Somos copartícipes del gran parto onigénito de la Patria.

Es difícil crear un movimiento nuevo, sacar una Faceta más al espíritu, hacerla rutilante y señorial, propia y única. Pulir el alma de un pueblo, tornarla elegante y hasta bienvenida sin contorsiones que dislocan el principio de la lógica y de la estética, en crasa tarea, tanto más cuanto esta novedad activa ha de asentarse sobre el fondo podrido desde donde se levanta ingentes y hueros los principios directrices sobre lo que ha venido bogando España en la profunda y larga tempestad de su última existencia. Y sobre los Placos lomos de muchas teorías refractarias—más que teorías, reforzadas raíces secas que aún llevan pintarañados semblanzas draconianas y latean a muchos hombres al margen de este ritmo de la Vida, compás de esta época, de esta generación—montaremos, hundiremos el acta de nuestro lema, en cuyas alas irá España a darse el baño de Felicidad que tan to tiempo ha, ¡oh, cuánto!, que no goza.

De los estratos puros de la raza que yacían olvidados nos levantamos. Hicimos una gran hoguera y arribamos las cenizas. Y surgió áurea entre esas pavesas del tradicionalismo la sustancia primaria de la raza, el totem español y, la esencia purísima que estaba soterrada y que nosotros traímos aquí. Engarzamos esa brillante gema de España en nuestro estilo; y allá va la subyugación racial sobre el eje de recorte moderno hacia su destino

alto y sin fin; único y sin par. "Español": hasta ha poco que vacío era esto! Había perdido dignidad, eso que es tan sonoro y rico, tan musical y alto. "Español" toma ya cuerpo y contorno y vuelve como los caballeros, como el Cid, con los arneses con el estrépito de la batalla a tomar toda la ampulosa y solemne resonancia que merece y entre los arabescos que traza el clarín en el aire de Castilla va subiéndose... y ya las espumas de los mares llevan su silueta, alargándola en mensamente, hasta espejarla en otras playas. Para eso es ahora, como antes fué, el barbacona de una civilización.

Estamos ante un estilo nuevo. No el de alzar la mano sino el de ganar bajo los argentados destellos del acero y el tumulto épico. Y sobre la tumba del voto—ese terrible poder que autoriza al amor y al cretino a ser voz y juez en el destino de un pueblo—nacen los lirios de la epopeya. Ese es nuestro modo, la dinámica acción de nuestros miembros. Es más bonita y más pura; más su bilme y más patriótica en la épica, cantamos nuestro estilo, nuestro estilismo de luchadores puros, homérico, porque en ello está el héroe. En la elección prosaica y vil se cobija el ladino, el embustero y el malo. La urna es el odre donde la celestina política amasa el bodrio más repugnante. Nuestra manera ha de tener, pues, puntos heroicos. El héroe siempre quiere ser más, y se bre todo algo que nunca fué. Y eso ha de ser hoy: un héroe; un imponente héroe que levantado en este confin europeo va solo—como Judit, como los aspirantes a manos reales que luchan con dragones de siete cabezas—a cortar la trompa roja a ese mostodonte sucio que saltando desde los Urales quiere invadirnos y someternos. He aquí, pues, el estilo, la forma, el modo. Cortar con la elegancia de un Aquileo el nervio vital a la figura roja del invasor.

La Falange y la Escuela

Hagamos una Escuela que sepa de la lucha

Educar es educir o sacar fuera lo mejor que existe oculto en el fondo del alma. Educar no es imponer, hacer del niño un producto a nuestro antojo, según determinada teoría. No pretendamos dar forma preconcebida a un alma que en un mañana próximo florecerá según la índole de la planta en ella oculta, como semilla en el seno de la tierra.

Educación es penetración de almas, es decir, un estado de conciencia en el cual el maestro desaparece como individualidad distinta de los escolares, y se adapta a su momento espiritual, viviéndolo como suyo y desarrollándolo para impulsarlo hacia una posición más alta.

Podríamos comparar las almas—gratificando la expresión— a los pozos y minas de las montañas o de las estepas. Hay pozos de nafta, minas de hulla, de plomo argentífero, mientras que en otras partes encontramos fuentes de agua mineral, que alivia nuestros males.

Los ingenieros, capataces y personal especializado, saben que esas riquezas ocultas en las capas inferiores de la tierra de ben extraerse de distintos modos y no de una manera uniforme.

Y ocurre preguntar: Si al procurarnos los medios necesarios o convenientes para la vida material se ha agudizado tanto la inteligencia y se ha llegado a descubrimientos maravillosos, ¿por qué no se ha hecho otro tanto para el mejoramiento del alma humana?

Vivimos en el gran siglo XX, época del máximo progreso material, en que el hombre parece haber dominado todos los elementos. Pero es triste que, coincidiendo con ese progreso material, acusemos una gran pobreza moral. Todos esos inventos y descubrimientos tienen un valor negativo, solo se aplican para destruir, para aniquilar... Y la verdadera Civilización ha de aspirar a que el hombre sea cada día más bueno y llegue a dominarse a sí mismo.

¿Hemos adelantado mucho desde los tiempos de Egipto, de Babilonia y de Grecia en el aspecto moral? Ciertamente se ha adelantado algo; pero con relación al progreso material, nos hemos quedado en la lactancia. No dieron fruto alguno los consejos de los grandes sabios de la antigüedad.

¿Es que ha fracasado el Cristianismo cuando, al cabo de dos mil años, no ha podido evitarse una guerra cruel, bestial, destructora, indigna del género humano, cual la que actualmente sufre España? No; no fracasó, porque no fracasó lo eterno, en esencia divina. Fracasamos nosotros, espíritus viejos, gastados, miserables, por no dejarnos guiar del sublime espíritu de amor al prójimo, porque solo se nos enseñó la letra que mata y no el espíritu que vivifica. Y este espíritu alienta en el fondo de nuestro ser y podemos educirlo si tenemos, esperanza y caridad.

La sociedad que agoniza no ha buscado más que los tesoros externos. Ahora se trata de buscar y hallar el íntimo, el tesoro de los tesoros. Hagamos que el niño se mire hacia adentro y sienta el "descontento de sí mismo". Y este "descontento" esta "lucha contra sí mismo", será un elemento esencial de vida que le impulsará a mirar hacia el maestro como su "yo mejor".

Sintámonos culpables de no haber intentado hacer de la escuela "más que una cosa fácil, alegre y divertida; sintámonos aversión hacia esa "pedagogía de leche y miel", y aspiremos a que la vida de la nueva escuela sepa de la lucha, de las asperezas superadas, y que el niño sienta, no la alegría que nace de que el camino sea, risueño y fácil, sino la alegría de la victoria; comprender, vivir, es siempre vencer obstáculos.

Este ha de ser el supremo empeño de la Falange y del nuevo Estado español nacional-sindicalista. ¿Qué es difícil? Lo sabemos; pero padres y maestros debemos considerar que somos sacerdotes y tenemos entre mano lo más sagrado que existe, o sea la Vida que dimana de Dios y a El solo pertenece.

J. HERMOSO.

HACIA EL NUEVO ESTADO El funcionario público

Entre el conjunto de problemas que el Estado nuevo ha de resolver para la consecución de la España grande, objeto de los afanes presentes, hay que destacar el referente al funcionario público, tanto más importante, cuanto mayor es la intervención del Estado en las actividades de los individuos.

En el Estado nacionalista totalitario, esa intervención aumenta en extensión e intensidad, a fin de que sin anular las iniciativas individuales, tengan estas la dirección y la intervención precisas para que redunden en beneficio de la colectividad. Esa dirección e intervención, es una facultad discrecional del Estado, sin intereses determinar si del Poder ejecutivo o del Poder administrativo, pues si doctrinalmente Santamaría, Goodnow, Berthelemy y otros emplean como sinónimos ambos poderes y Posada considera la Administración como poder del Estado, no faltando los que, como Orban, rechazan tales criterios, para nosotros solo existe un Poder del Estado y distintas funciones del poder, subordinadas a una jerarquía que es la del Jefe del Estado.

De todas formas, cualquiera que sea el concepto jurídico de la Administración pública, lo cierto es que a ella corresponden otras funciones, las de dirigir e intervenir las actividades antes citadas y para ello cuenta con organismos y autoridades administrativas con atribuciones propias y con funcionarios de todos los órdenes y categorías.

Ahora bien, estos funcionarios ejercen las funciones en nombre y beneficio de la colectividad y a esta interesa, por tanto, que dichos funcionarios tengan la independencia, la preparación y la honorabilidad necesarias, para que las funciones que ejercen, sean tanto más acertadas, cuanto que significan el beneficio de la colectividad y la prosperidad de la nación a que esa colectividad pertenece.

Las leyes orgánicas del Estado antiguo no dejaron de consignar los preceptos necesarios para conseguir esas tres condiciones que deben ser consustanciales en el funcionario público, pero la política (la pasión más vil del hombre, porque es la última que pierde) se encargó de que esas leyes se tergiversaran en todo aquello que significaban dignificación del funcionario, sin importar nada sus necesidades, convirtiendo los Ministerios en templo del enchufismo, los Cuerpos en armas electorales, las Direcciones generales en cubiles de autarcas y las dependencias en centros de favoritismo.

Los funcionarios que supieron apartarse del enchufismo, de las elecciones, de las autarcas y del favoritismo; los que soportaron la desconfianza de los ignorantes, las intromisiones de los incapacitados y las postergaciones arbitrarias, tienen derecho a que el Estado

nuevo los dignifique, para que desaparezca ese concepto mezquino que de él se ha tenido, para que no se diga burocracia, cuando se quiera decir estorbo y para que se sepa, como más arriba hemos pretendido mostrar, que de la gestión del funcionario público, depende el bienestar de la colectividad, de la Nación.

Claro es que ese derecho es consecuencia de un deber; que por corresponder hoy a todos los españoles, corresponde en primer término al funcionario: el sacrificio.

No se trata, por tanto, de reivindicaciones económicas, que hoy menos que nunca soportaría el presupuesto; ni de nuevas clasificaciones en las diversas categorías administrativas sino que la primera aspiración del funcionario público, debe ser la de su dignificación y a conseguirla deben encaminarse las disposiciones del nuevo Estado.

La facilidad de dicha consecución, viene determinada por la existencia de dos de las condiciones que hemos considerado indispensables en el funcionario público: la preparación y la honorabilidad. No queda más que lograr su independencia.

Se consigue ésta, en primer lugar, haciendo que la inamovilidad, además de un derecho, sea un hecho, pues no podemos olvidar que los políticos han venido realizando en parte, un sistema que en derecho administrativo se llama de "despojo", consistente en la renovación de los cargos administrativos, cuando el hacerrlo ha convenido a sus intereses de partido o de clase.

Por otro lado, ha de desaparecer de nuestra legislación, la concepción inicial del funcionario basada en la desconfianza. Es preferible el castigo enérgico como sistema, a la existencia en la ley y en la calle de esa desconfianza, que es tanto más oprobiosa, cuanto que esa legislación que limita hasta extremos insospechados la independencia del funcionario en el desempeño de su cometido, ha dejado escapar entre sus mallas jurídicas a los que delinquieron, si al concebir su maldad, supieron buscar el apoyo que los políticos han prestado siempre a los que flexionaron su tronco en pleitesía a su soberbia.

Y para limitar este trabajo en su extensión, señalaremos por último, que deben desaparecer las intromisiones extrañas, la realización o la inspección de la gestión del funcionario público, por personas de actividades distintas, que no conocen, que no pueden conocer esa gestión y que por gran de que sea su voluntad o su deseo de servir al amigo encumbrado que los designó, caminaron siempre hacia el fracaso más rotundo. La experiencia en este aspecto demuestra nuestras aseveraciones.

JOTAR.

La Provincia de F. E.

Boletín de suscripción

D. _____ en calle _____ núm. _____
se suscribe a La Provincia de F. E. _____ de 193 _____
Firma: _____

(Rellene este boletín y envíelo a la Administración de La Provincia de F. E. Alameda Sundheim, 7)

ENCINASOLA

Hace unos días se celebró en el Teatro de esta villa una reunión convocada por el Comandante militar y teniente de Carabineros, don Enrique Ruz, como acto de propaganda de la ya pujante institución del Día del Plato Único.

Tomaron asiento en el escenario, con dicha autoridad militar, los Jefes locales de primera y segunda línea, el Tesorero de la Junta Administrativa del Día del Plato Único y el Secretario de la misma, que es al mismo tiempo delegado de Prensa y Propaganda y Prensa de F. E., Sres. Bernal, Delgado López, Utor y Azea respectivamente.

El comandante militar en estilo sencillero pero claro y vibrante, expuso a la numerosa concurrencia allí congregada, cuales eran los fines que se perseguían con la nueva institución, que tiene un doble fin material y moral. Resaltó en qué consiste el verdadero amor al prójimo y al terminar su charla recibió una verdadera ovación.

A continuación de la camarada Jefe local de F. E. Serafín Bernal, con su acento también personal, glosó los mismos puntos expuestos y terminó su discurso con un ¡Arriba España! que fué calurosamente contestado por todos.

Ahora, a esperar el fruto de esta labor, no dudando que el vecindario todo de Encinasola sin distinción alguna, respondera como siempre a tan altruista labor en pró de los necesitados, llevando a los hogares de los desvalidos y a los mismos bandeda de la caridad cristiana, una limosna o un plato de alimento para el cuerpo y una palabra de consuelo para el espíritu y el corazón de los desamparados.

LA VISITA DEL GOBERNADOR CIVIL Y MILITAR DE LA PROVINCIA

El día 24 era esperado en ésta, el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Militar de la provincia, don Gregorio de Haro. Visita anunciada que había llenado de júbilo al vecindario en masa de Encinasola.

Sin anuncios ni excitaciones y únicamente por conocimiento oficioso de la grata noticia, el vecindario se superó en el exorno de calles, plazas y balcones y ventanillas.

En la Plaza había dos arcos: uno con un letrero de ¡Viva el Ejército! y otro a la entrada del Ayuntamiento dedicado en honor del héroe de la Pañoleta.

En dos automóviles salieron

hasta el término municipal, para recibir a su Excelencia, las autoridades, que sumadas al auto que ocupaba el Sr. Gobernador, acompañado éste por el Inspector de Fronteras don José Tejero y el que le daba escolta, se apudaron en la Plaza de los Mártires para seguir a pie hasta el Ayuntamiento cruzando entre otras calles, la de Alora que aparecía bellamente adornada.

La presencia de la comitiva en la Plaza del Ayuntamiento fué saludada con una ovación indescriptible. Los vivas al Gobernador, al héroe de la Pañoleta y al Ejército, se sucedían sin interrupción y la enorme multitud aplaudía sin descanso, ebria de entusiasmo.

El Sr. Haro fué inmediatamente saludado por el Brigada de Carabineros que mandaba las fuerzas, Sr. Valseca, y acto seguido revistó las mismas, ordenando el desfile que efectuóse en medio de himnos y aplausos.

Anteriormente se cantó el Himno de Falange por todos los allí

reunidos: falangistas, "flechas", Guardias cívicos, falange femenina y público en general.

La comitiva se dirigió a la Iglesia Parroquial. En la puerta principal el Sr. Cura párroco, ofreció a S. E. agua bendita y después de orar unos instantes, pronunció una sentida plática de salutación que fué escuchada con emoción por todos, no pudiendo reprimirse el entusiasmo y dándose vivas a Cristo Rey, al Ejército y al Gobernador.

Volvióse al Ayuntamiento, con fundido S. E. con el pueblo que no cesaba de aclamarle y en el despacho del Jefe de Policía se mostró al Sr. Haro una exposición de los trabajos de telar que aquí son famosos, obsequiándosele con un cubrepies, cuya delicada atención agradeció hondamente.

El salón de sesiones del Ayuntamiento ofrecía un bello aspecto. No en balde manos femeninas se habían encargado de adornarlo. Las mesas eran un primer

de flores sobre rica mantelería y en la que había de ocupar el Gobernador aparecía un ramo de flores rojas y amarillas. Todos los sillones ostentaban cojines y tapetes de fabricación local.

Se sirvió con profusión vinos y fiambres.

Los aplausos de la muchedumbre hicieron que el Gobernador tuviese que dirigir la palabra desde el balcón central del Ayuntamiento con frases llenas de emoción al recordar que Encinasola había sido el único pueblo de la provincia que había escapado de los furiosos de la ola roja.

Tanto sus palabras como los vivas que dió el Alcalde fueron contestados con una sola y potente voz.

Hubo en las celebraciones de ayer, dos momentos de honda emotividad.

Uno de ellos al brindar el Sr. Alcalde—muy abierta aún la herida que sangra en su corazón de padre—por los héroes de Encinasola que dieron su vida por la Patria y otro, cuando al llegar el teniente de la Guardia Republicana Portuguesa, Sr. Suárez, para saludar al Gobernador de Huelva, acompañado por el Al-

calde de Barrancos y el Director del Banco de Portugal, se hizo un profundo silencio, mientras todos escuchábamos el Himno de la nación vecina, tan amiga de España.

Enmedio de un júbilo que no hay palabras con que describir, organizóse la comitiva que dió escolta al Sr. Haro hasta las afueras de la población, visitando antes el Cuartel de Falange Española y recorriendo las principales calles de la población llenas del vector de sus arcos como signos de esperanza en un futuro próximo y glorioso, destacándose las banderas nacionales con profusión, las de Falange y la Portuguesa.

Las autoridades acompañaron a S. E. hasta el límite del pueblo expresando el Sr. Gobernador al Sr. Alcalde Encinasola su íntima satisfacción por las pruebas de entusiasmo y afecto que había recibido en las horas que pasó en esta villa que se ha honrado con tan grata visita.

Felicitemos a los organizadores de los actos en honor del Sr. Haro, muy especialmente a las señoritas de Falange femenina.

VIDA LOCAL

AYUNTAMIENTO

La sesión del miércoles

El pasado miércoles se reunió en sesión ordinaria la Gestora municipal.

Se aprobaron numerosos asuntos de trámite y a continuación una moción del señor Carballo sobre provisión de plazas en el Cuerpo de Policía Municipal, previo el oportuno examen.

La Gestora quedó enterada de una comunicación de la Alcaldía de Sevilla sobre la celebración de una Feria de Muestras en aquella capital en el mes de abril próximo, acordándose hacer las oportunas gestiones para que concurran a dicha Feria la Industria

y el Comercio tanto local como provincial y al mismo tiempo solicitar al alcalde sevillano por esta iniciativa.

También se aprobó otra iniciativa del alcalde de Olmedo para la celebración de un homenaje a Portugal.

Se acordó una propuesta de modificación de la línea final de fiados y realizar obras en uno de ellos, que afecta a la recaudación de vinos y alcoholes en términos que oportunamente se harán públicos.

Por último, quedó sobre la mesa varias peticiones de socorros.

Fases

Cada vez que se habla de homenajes, redoble el que, con carácter de continuidad, vengo rindiendo, en mi fuero interno, a los que están dando el pecho, su sangre y su vida por la Patria.

Todo mi fervor mi admiración y mi simpatía se hallan concentrados en lo más íntimo de mis sentires, que son la expresión del reconocimiento de los altos valores que representan esos paladines de la causa inspiradora de la santa cruzada del Ejército salvador.

Siento por ellos tanta admiración y tanta simpatía cuanto para mí y para todos debe representar el gesto de lo que, como en Falange, por ejemplo, abandonan, por propia voluntad, la vida que le ofrece la ciudad y su lugar de comodidad, en muchos casos, por la otra vida, la del guerrero, llena de todos los accidentes y de todas las penalidades que la guerra ofrece, desde el ayuno forzoso hasta la muerte, pasando por tener como lecho el suelo y por techo el cielo,

en el mejor de los casos ofrecido por la noche que puede dedicar algún tiempo al descanso sin descansar cabe que se llame a esto.

Y esto y aquello y cuanto la guerra acarrea, lo llevan a gusto y lo reciben cara a la muerte, alma en la obra y corazón y coraje en la pelea.

Así son los que están en el punto que tienen "allí". Allí son mis camaradas del frente a los que nuevamente rindo tributo de exaltación admirativa en la Segunda Centuria de la "Santa María", al conocer su actuación en Villa harca, donde se ha cubierto de gloria.

Así son, en fin, todos—Ejército y milicias—los cuales cumpliendo las órdenes del portentoso Alto Mando, están escribiendo las páginas de la nueva Historia de la España una, grande y libre.

Mientras esta Historia se escribe, seamos los de retaguardia quienes luchamos por la suerte de los que luchan y colaboremos patrióticamente en la formación de esa anhelada España, dentro de nuestro radio de acción, ya que, como ellos, no estamos "allí".

THUR.

"Una Patria,

Un Estado,

Un Caudillo"

Falange Española de las J. O. N. S.

DONATIVOS

- Don Federico Rodríguez, una caja de jureles.
- Don Pascual Gil (Punta Umbria), una canasta de sardinas.
- Don Pedro Borrero, una de morralla.
- Don Romualdo del Villar, media caja de pescadillas.
- Don José Gallego, una caja de morralla.
- Sra. Viuda de Gonzalez, una caja de rapas.

Huelva 2 Diciembre de 1936.

La Tarumba

Teatro joven de F. E.

SOLO AL CONTADO

Se liquidan miles de Abrigos, Jerseys de Punto, Gabardinas, Impermeables, Mantas, Alfombras, Pielés y toda clase de Tejidos de Invierno propios para vestidos de Sras. y trajes de Cro, á precios nunca vistos, en **CASA DIEGO FIDALGO**

Banderas en diferentes calidades y Uniformes para todas las Milicias, á precios increíbles.

DIEGO FIDALGO

Calvo Sotelo, 19 — HUELVA

Suscripción a favor del "Aguiñaldo del Soldado"

PRIMERA LISTA

- Señoras que componen la Junta, 1.000 pesetas.
- Don Romualdo del Villar, 100.
- Don José Manuel y Albertina Vázquez del Villar, 25.
- Doña Concepción Rodríguez Viuda de Labrador, 50.
- Don Manuel Pérez de Guzmán, 25.
- Doña Dolores Tello de Pérez de Guzmán, 100.
- Doña Isabel de la Feria Viuda de Borrero, 25.
- Doña Carmen López de Borrero, 15.
- Doña Rosa G. de Carellán de Martínez, 15.
- Doña Josefa Caro de Díaz Peñafiel, 10.
- Don Juan Fortes, 5.
- Don Juan J. Higuera, 2.
- Don Juan Mascaros Villalonga, 50.
- Don Toribio Galán, 25.
- Doña Amalia Ugarte de García Ramos, 100.
- Doña Adela Ugarte, 15.
- Personal del Banco Hispano Americano, 100.
- Don Tomás Lloplis, 10.
- Don Mariano García y García, 15.
- Don Juan Borrero Carrasco, 25.
- Don Rafael Llanes (sastrería), 15.
- Don Roque Borrero Feria, 50.
- Don Juan García, 10.
- Don Federico Alpresa, 5.
- Don Luis Tolmo y Sra., 15.
- Don Manuel Mojarro, 10.
- Don Vicente Bachero Mascaros, 10.
- Don Baldomero Campos (óptico), 2.
- Casa Hijo de Andrés Bravo, 25.
- Don Rafael Mojarro Mantilla, 100.
- Don Bonifacio Fernández Novoa, 25.
- Don Manuel Gil, 2.
- Don Francisco Bazán Pérez, 50.
- Don Antonino Zalvide, 100.
- Don Martín Zalvide, 50.
- Viuda de José Oso, 5.
- Don Rafael García Durán, 75.
- Bar "Los Amigos", 10.
- Don Pío Gutiérrez, 50.
- Don Gerardo Ortega, 10.
- Don Francisco Garrido Quintero, 100.
- Don José Castilla Palanco, 5.
- Don Antonio Carrasco Beñito, 5.
- Tertulia del Comercial, 70.
- Don José Marchena Colombo, 10.
- Don José Marchena, 5.
- Doña Soledad Marchena de M. Vázquez, 10.
- Sra. Viuda de Azqueta, 7.
- Doña María del Valle Sousa, 1.
- Don Luis Flores, 5.
- Don Francisco Sedano, 5.
- Don José Rodríguez García, 10.
- Doña María Rodríguez Cordeiro, 15.
- Sra. Viuda de H. Pinzón, 5.
- Don Eugenio García (La Granadina), 15.
- Don Juan Cepeda (maestro cocina "La Granadina"), 5.
- Doña Dolores Brioso (sirvienta de ídem), 1.
- Doña María González, ídem, 1.
- Doña Josefa Bermúdez, ídem, 2.
- Don Francisco García, ídem, 0,50.
- Doña Ricarda Martínez ídem, 0,30.
- Don Florentino de Azqueta, 100.
- Don Manuel Barba Díaz, 100.
- Doña María Josefa Limón viuda de Rebollo, 25.
- Don Juan Rebollo Rebollo, 100.
- Don Gaspar Borrero Carrasco, 25.
- Don Manuel Arias Cabrera, 25.
- Doña Victoria García de Ruiz, 25.
- Don Francisco Muñoz de Vargas, 25.
- Don Benito Cerrejón Blanco, 50.
- Don P. O. R., 250.
- Don Manuel Garrido Garrido, 200.
- Don Juan Marchena, 2.
- Don Cayetano Asencio, 2.
- Don Francisco Muñoz, 2.
- Don Germán Ramos, 1,50.
- Excmo. Sr. Conde de Barbate, 250.

Total pesetas, 3.591,30.

DONATIVOS EN ESPECIE

- Don Severiano Carmona cinco docenas de calcetines.
- Don Toribio Galán, dos docenas de calcetines.
- Sres Carnicero y Aragón, seis docenas de calcetines.
- Almacenes "El Barato, ocho docenas y un tercio de calcetines.
- Peñerías Rodríguez, cinco docenas de calcetines.

NOTICIAS

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz una hermosa niña primer fruto de su matrimonio la joven señora doña Antonia Pérez, esposa del estimado joven don Tadeo Girón Retamar. Nuestra enhorabuena.

Cinema Rábida

EMPRESA SANCHEZ-RAMADE

Hoy desde las seis de la tarde ¡¡EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE!!

¡¡PRECIOS POPULARÍSIMOS!!

¡¡UNICO DIA!!

Primero.—La interesantísima película del Oeste

El incorregible

por Ken MAYNARD y su caballo Tarzáa.

¡¡EXITO GRANDIOSO!!

Segundo.—Reestreno de la grandiosa superproducción Ufilms

STRADIVARIUS

por GUSTAV FROHLICH

Cada momento un gesto; cada gesto a su tiempo. RITMO, AIRE, EXPRESION, ALEGRIA. Como todas las creaciones de BOLVARY.

STRADIVARIUS

es una película perfecta, y el triunfo más grandioso de GUSTAV FROHLICH que en esta film llega a la cumbre.

Mañana

LA VENUS DE ORO

en español y la formidable producción de George O'Brien.

POR DERECHO PROPIO

Muy pronto

ODETTE

por Francesca Bertini.

(Su máxima creación), en español.

¡¡ARRIBA ESPANA!!

El Representante de

LA PRESERVATRICE

Compañía de Seguros, se complace en comunicar á sus asegurados que la entidad, haciendo honor á su prestigio, ha venido cumpliendo rigurosamente sus compromisos y sigue contratando operaciones en todos sus ramos.

ROQUETA

GENERAL MOLA, 41 (antes Sagasta)

Teléfono 1698

HUELVA

Cine

ESTRENOS

ASI SON LOS MARIDOS

Producción: Fox-Film Corporation.

No basta con que un film tenga un buen reparto para que sea catalogado como bueno, sino que es preciso un asunto interesante, un director inteligente, etc.

En "Así son los Maridos", salvo lo primero, nada de lo demás ocurre y resulta por lo tanto un desastre. De nada vale que Warner Baxter, Helen Vinson y Warner Oland, sean buenos actores cuando se tropieza con un mal asunto y un peor director. El resultado es un film lento, aburrido, donde todo es diálogo y si no fuese porque la sala está a oscura, nos parecería estar viendo teatro.

Muchas películas como esta y nadie irá al cine, aunque pongan programas dobles y triples.

Rodada en inglés y con títulos explicativos en castellano.

Local: Gran Teatro.

M. V.

ORQUIDEAS PARA TI

Producción: Fox-Film. Dirigida: William A. Seiter. Protagonistas: John Boles, Jean Muir, Charles Butterworth, Artur Lake.

Película que no ha respondido a las esperanzas que teníamos puestas en ella, pues aun siendo su interpretación muy acertada, no consiguen llevarla adelante, por no tener base alguna el argumento.

Sobresale en la interpretación Jean Muir y John Boles, en sus respectivos papeles, cantando este último algunas canciones. Charles Butterworth interpreta muy acertadamente su papel, matizando con bastante gracia algunas escenas de la cinta.

La fotografía verdaderamente magnífica, lástima que no responda a un buen asunto.

Película en inglés, con rútolos en español, que generalmente se adelantan a la acción del diálogo.

Lugar de estreno Cinema Rábida.

Lea LA PROVINCIA de F. E.

A BENEFICIO DE F. E.

La gran corrida de toros en Moguer

Por momentos va creciendo la animación que reina para la extraordinaria corrida de toros que tendrá lugar el próximo domingo día 6 en Moguer a beneficio de Falange Española de las J. O. N. S.

Como anunciamos en el número de ayer se lidiarán seis hermosos ejemplares de la acreditada ganadería de Pérez de la Concha, por los afamados diestros Manolo Bienvenida, Laine, Ignacio Sánchez Mejías y Juanito Belmonte.

Las localidades, de las que ya quedarán muy pocas, se han puesto a la venta en la Cervecería de España.

Prórroga para el estampillado de billetes

El Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur en telegrama de fecha 29 del actual, me dice:

"Junta Técnica del Estado en telegrama hoy me dice lo siguiente: Orden firmada ayer, que se publicará Boletín mañana prórroga plazo para estampillado billetes existentes territorio nacional ocupado disponiendo que hasta ocho diciembre tendrán curso legal y desde nueve al catorce inclusive deberán presentarse directamente estampillado para utilización. Trasládolo para conocimiento y efectos."

El Gobernador Militar, Gregorio de Haro. Huelva 30 Noviembre de 1936.

Aviación nacional bombardea Tetuán de las Victorias, y destruye un importantísimo depósito de municiones

Con los ocho tanques rusos que últimamente se les ha cogido al enemigo, son 40 los que se les han capturado desde que se combate en Madrid

Nuestra aviación bombardea la capital castigándola terriblemente

Madrid. -- Nuestros aparatos durante la tarde de ayer realizaron numerosas bombas en Tetuán de las Victorias y Cuatro Vientos. Los proyectiles causaron enormes estragos en los referidos barrios de los cuales tienen una gran parte las tropas de Franco.

Este heroico de un auténtico español

Salamanca. -- Noticias de Sevilla cuentan que necesitan un avión en Santa Cruz de Tenerife para ir a un aeródromo enemigo. Se envió un aparato de reconocimiento. El piloto, hombre valiente, con todos los que pertenecen a la Armada, creyó lo más acertado para comprobarlo. Voló sobre la tierra y a un soldado que estaba cerca de donde posó el avión.

Petulancia roja

Salamanca. -- Cuando nuestras tropas avanzaban por la carretera de Madrid, vieron avanzar un magnífico auto pidiendo paso. Como es natural, los soldados, continuando su marcha, obstaculizaron la carretera, y al llegar a primeros cerca del coche, que estaba parado, sacó airadamente la cabeza por la ventanilla uno de los ocupantes, que, encarándose con los dignos representantes de la España nueva, les dijo: "¡No veis que somos de la Dirección General de Seguridad?"

Gobierno inglés exige una enérgica respuesta al de Alemania

París. -- Se tienen noticias de que el Gobierno de la Gran Bretaña ha dirigido una enérgica nota al de Alemania en la que se le exige que cese de haber infringido el pacto de Vésalis. El periódico "Juventud" dice refiriéndose a la demanda que actualmente se viene desarrollando en España, que se puede comparar con la guerra de España, pues el número de bajas en esta última es una mayor proporción que en aquella lucha.

La sesión del Comité de no Intervención

Londres. -- Se dice que durante la sesión de ayer del Comité de no intervención, Lord Plymouth, representante de la Gran Bretaña, manifestó las aprensiones que siente el Gobierno británico ante los acontecimientos de España, y pidió la estricta observancia del pacto de no intervención. El Comité se ocupó de la propuesta del Gobierno inglés referente a la admisión de voluntarios en la lucha de España. Lord Plymouth se refirió también a la ley británica que prohíbe a los barcos ingleses el transporte de armas para los puertos españoles, y observó que por medio de esta ley el Gobierno inglés había rellenado las últimas lagunas que continuaban existiendo en la aplicación del pacto de no intervención, e invitó a todos los demás miembros del Comité a seguir el ejemplo de la Gran Bretaña.

Aguel Hidalgo Salas
MAQUINACIÓN DE CURTIDOS
zapateros para Zapateros
Correa para las Milicias
de Falange Española.
Casa que más barato vende
Sanjurjo 15 (antes Bocas). -HUELVA

Movimiento antisemita

Varsovia. -- Continúa en toda Polonia, cada vez con mayor intensidad, el movimiento antisemita. Los estudiantes, elementos principales de esta campaña, han puesto guardias a las puertas de los establecimientos hebreos, para aconsejar a los compradores que no efectúen sus compras en ellos, sino en tiendas propiedad de los nacionales.

TELEGRAMA DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO. -- (OFICINA DE PRENSA)

Salamanca. -- La noche última transcurrió bastante tranquila, únicamente rojos cercados sector Bobadilla, intentaron buscar huida atacando Ventorro Cano, teniendo que retroceder al poco rato nuevamente a la ratonera; donde están será imposible el escape. En nuestro despacho de ayer tarde, dábamos cuenta de haber recogido en el combate del norte de la Casa de Campo tres tanques; rectificamos esta noticia añadiendo a esos tres cogidos por la mañana, otros tres tomados por la tarde, de ellos, dos en absoluto buen estado, los seis tanques rusos y con estos, suman 40 los que han caído en nuestro poder en el frente de Madrid. A las nueve y media de la mañana, nuestra aviación bombardeó castigando terriblemente distintos sectores de la ciudad. El bombardeo fué de tal naturaleza que todo Madrid quedó cubierto de una densa humareda y el teniente coronel Asensio, que presenciaba el bombardeo desde la Ciudad Universitaria, dijo textualmente por teléfono: "Ha sido una película de gran espectáculo y el mayor castigo de cuantos se les han infringido hasta ahora en la capital."

Todo en vano

París. -- El dirigente marxista español, Del Vayo, envió desde Valencia, con motivo de la apertura del Congreso Panamericano de Buenos Aires un telegrama al presidente Roosevelt, en el cual procura demostrar que el Comité de Valencia es el único Gobierno legal de España.

Ante un pueblo en masa son bautizados diez y siete adolescentes

Zaragoza. -- En el vecino pueblo de Utebo tuvo lugar ayer la emocionante ceremonia de administrar el Sacramento del Bautismo a diecisiete adolescentes. Asistieron al acto todas las autoridades de Zaragoza, la Junta Carlista de Guerra, que lo patrocinó; las "margaritas", los "pelayos" y la banda de música de los requetés. Bautizó a los neófitos el párroco de Utebo, ayudado por los capellanes de los requetés, y dijo una sentida plática el padre El zaguirre. Asistió el pueblo en masa.

LA GANGRENA SOVIETICA

Kowno. -- El traslado del personal de la misión soviética en Kowno, parece es debido a la protesta del Gobierno de Lituania a causa del aumento de la agitación comunista.

Se dice que empleados de la Delegación soviética participaron en los excesos cometidos por los obreros durante el último verano. Fué detenido un chófer, y otro individuo de la Legación fué obligado a abandonar inmediatamente Lituania. En el transcurso de los últimos meses aumentó la agitación comunista. Así el periódico "Istvestija", que es el de mayor circulación entre los periódicos extranjeros, y asimismo más que el propio periódico "Kowni-lla", de Riga.

LA TARUMBA Teatro joven

En cambio la aviación roja no hizo acto de presencia dedicándose en cambio a bombardear pueblos pacíficos sin resultado alguno.

En el combate de ayer en Pozuelo, fué muerto el comandante Cansiver, jefe de los batallones alemanes antifascistas de la columna internacional. Las columnas operan entre Pozuelo, Aravaca, Casa de Campo después de brillantísima preparación de Artillería, realizaron avances de importancia con tenaz resistencia enemiga, continuando la operación a la hora de telegrafiar. De todas formas, la nota del día ha sido brillantísima, la actuación aérea y extraordinario el castigo impuesto a los barrios señalados de Madrid que ha debido producir gran efecto moral por cuanto esta tarde, se observó en las carreteras de Valencia y Guadalajara, que aumentaba considerablemente el éxodo de camiones, coches ligeros y gentes a pie que huían de Madrid. El tiempo sigue manteniéndose primaveral aunque las noches son frías.

UN ARDID CRIMINAL DE LA F. A. I.

En algunos periódicos españoles apareció recientemente la noticia de que 100 falangistas habían logrado fugarse de Barcelona. Por desgracia esta información es falsa y la realidad de lo sucedido es muy distinta. La verdad es que el grupo afiliado del ministerio de Justicia, Federico Monsene y dirigido por un anarquista llamado Osdax, tramó un ardid para apoderarse de unas 180 personas de derecha, cuyo paradero no habían logrado descubrir y entre las cuales se contaba el consejero de la CEDA señor Miserats y otras personalidades de relieve. Valiéndose de agentes suyos, hicieron saber a estas personas que si entregaban cierta cantidad se les facilitaba en combinación con determinadas casas de Barcelona, los pasaportes indispensables para salir de dicha capital en un barco que estaba a punto de zarpar con rumbo a Marsella. Dada la calidad de los agentes de enlace con las personas en cuestión, aceptaron la oferta presentándose a bordo en el día convenido tan solo 150 que fueron llevados por grupos de dos y tres, de acuerdo con las instrucciones recibidas. No tardaron los agentes de la FAI en rodear el barco y desembarcar a los fugitivos. Se sabe que noventa de ellos fueron fusilados aquella misma noche de orden de Monsene. Es probable que los demás hayan corrido la misma suerte.

El célebre astrólogo Maurice Privat augura que Azaña será asesinado en 1937

París. -- El célebre astrólogo Maurice Privat, asiduo colaborador de "Daily Mail", ha predicho que el próximo día 19 la agitación comunista y sindicalista alcanzará todo su apogeo en la Francia del Frente Popular.

Elogios al Gobierno de Franco

Ginebra. -- Con referencia a la próxima reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones, el "Corriere de Génova" escribe preguntando qué es lo que se hablará y qué se hará. Es muy dudoso en efecto que se ocupen del reconocimiento del general Franco. El Comité de no intervención de Londres constató la violación del pacto por la Unión Soviética que manda para España no

Una jornada heroica más para García Escámez

Frente de Talavera. -- La columna que manda el heroico García Escámez en el sector Norte ha batido gloriosamente al enemigo en toda la línea dejando los rojos numerosos cadáveres. De éstos fueron recogidos más de trescientos soldados, y varios jefes extranjeros.

EL "ANDE-MENDI" PERSEGUIDO EN EL ESTRECHO

Gibraltar. -- El vapor rojo "Ande-Mendi" de la Compañía Naviera Sotá y Aznar, con cargamento de armas, fué perseguido en el Estrecho por varios buques auxiliares de la escuadra nacional, los que le hicieron refugiarse en este puerto.

REORGANIZACION DE LA ARMADA AEREA FRANCESA

París. -- El ministro del Aire francés ha organizado la creación de un nuevo grupo aéreo regional, comprendiendo doce escuadrillas que tendrá su base en Saint Jean d'Angely. También se instalará una importante base principal en Cognac, en la que servirán cuarenta oficiales y 730 hombres entre soldados y clases.

EL REICH PIDE A LA ARGENTINA CUIDE SUS INTERESES EN BARCELONA

Barcelona. -- El cónsul de la República Argentina recibió encargo del Reich de atender a la custodia de los intereses de Alemania en Barcelona, entre tanto duran las actuales circunstancias.

EL ESTADO DE ALARMA SIGUE PRORROGANDOSE

Valencia. -- En el remedo de la sesión parlamentaria, se acordó prorrogar por treinta días más, el estado de alarma, siendo ratificado este acuerdo por la Diputación permanente.

MEDIDAS CONTRA LOS JUDIOS

Berlín. -- Las medidas adoptadas por el Reich, considerando de luto de sabotaje económico, la exportación al exterior, van encaminadas a perjudicar los intereses judíos. Estos no dañan a ningún país pero en cambio se evita que los judíos empleen los beneficios obtenidos con las exportaciones en hacer propagandas comunistas las cuales se empeñan en extender por todo el mundo.

LOS TRASATLANTICOS DEJAN DE TOCAR EN EL HAVRE

El Havre. -- El paquebote americano "City of Norfolk", que procedente de Baltimore debía hacer escala en este puerto, dejó de hacerlo ante la continuación de la huelga de los "Dockers."

LOS PASAPORTES EN LA ZONA MARROQUI

Tánger. -- A la entrada de los viajeros en la zona marroquí española se exige en los pasaportes el refrendo y visado de las autoridades nacionales, requisito sin el cual es imposible la entrada en el Protectorado.

EL MINISTRO DE ESPAÑA EN COPENHAGUE, SE ADHIERE AL GOBIERNO DE BURGOS

Lisboa. -- Ha llegado don Ginés Vidal y Saura, ministro de España en Copenhague, el cual se ha adherido al movimiento nacional.

Mas sobre la pantomima de las Cortes

Madrid. -- Para la pantomima celebrada en Valencia, con la reapertura del Parlamento, se hizo un llamamiento especial a todos los diputados que accidentalmente se encontraban en el frente de Madrid. Desde luego, los referidos diputados acudieron presurosos a la llamada, pero es lo cierto que ahora una vez terminada su "actuación" en Valencia, no quieren volver a Madrid ni a tiros, no

Una jornada heroica más para García Escámez

Frente de Talavera. -- La columna que manda el heroico García Escámez en el sector Norte ha batido gloriosamente al enemigo en toda la línea dejando los rojos numerosos cadáveres. De éstos fueron recogidos más de trescientos soldados, y varios jefes extranjeros.

EL "ANDE-MENDI" PERSEGUIDO EN EL ESTRECHO

Gibraltar. -- El vapor rojo "Ande-Mendi" de la Compañía Naviera Sotá y Aznar, con cargamento de armas, fué perseguido en el Estrecho por varios buques auxiliares de la escuadra nacional, los que le hicieron refugiarse en este puerto.

REORGANIZACION DE LA ARMADA AEREA FRANCESA

París. -- El ministro del Aire francés ha organizado la creación de un nuevo grupo aéreo regional, comprendiendo doce escuadrillas que tendrá su base en Saint Jean d'Angely. También se instalará una importante base principal en Cognac, en la que servirán cuarenta oficiales y 730 hombres entre soldados y clases.

EL REICH PIDE A LA ARGENTINA CUIDE SUS INTERESES EN BARCELONA

Barcelona. -- El cónsul de la República Argentina recibió encargo del Reich de atender a la custodia de los intereses de Alemania en Barcelona, entre tanto duran las actuales circunstancias.

EL ESTADO DE ALARMA SIGUE PRORROGANDOSE

Valencia. -- En el remedo de la sesión parlamentaria, se acordó prorrogar por treinta días más, el estado de alarma, siendo ratificado este acuerdo por la Diputación permanente.

MEDIDAS CONTRA LOS JUDIOS

Berlín. -- Las medidas adoptadas por el Reich, considerando de luto de sabotaje económico, la exportación al exterior, van encaminadas a perjudicar los intereses judíos. Estos no dañan a ningún país pero en cambio se evita que los judíos empleen los beneficios obtenidos con las exportaciones en hacer propagandas comunistas las cuales se empeñan en extender por todo el mundo.

LOS TRASATLANTICOS DEJAN DE TOCAR EN EL HAVRE

El Havre. -- El paquebote americano "City of Norfolk", que procedente de Baltimore debía hacer escala en este puerto, dejó de hacerlo ante la continuación de la huelga de los "Dockers."

LOS PASAPORTES EN LA ZONA MARROQUI

Tánger. -- A la entrada de los viajeros en la zona marroquí española se exige en los pasaportes el refrendo y visado de las autoridades nacionales, requisito sin el cual es imposible la entrada en el Protectorado.

EL MINISTRO DE ESPAÑA EN COPENHAGUE, SE ADHIERE AL GOBIERNO DE BURGOS

Lisboa. -- Ha llegado don Ginés Vidal y Saura, ministro de España en Copenhague, el cual se ha adherido al movimiento nacional.

Mas sobre la pantomima de las Cortes

Madrid. -- Para la pantomima celebrada en Valencia, con la reapertura del Parlamento, se hizo un llamamiento especial a todos los diputados que accidentalmente se encontraban en el frente de Madrid. Desde luego, los referidos diputados acudieron presurosos a la llamada, pero es lo cierto que ahora una vez terminada su "actuación" en Valencia, no quieren volver a Madrid ni a tiros, no

«Una Patria, Un Estado, Un Caudillo»

Calvo Sotelo, 15 y Quijoto de Llano, 2 HUELVA

LA VENUS DE ORO

Un film sensacional, fastuoso por su deslumbradora presentación. Amaba el amor con todas sus ansias de mujer incomprensida. LA VENUS DE ORO vivía su vida de ídolo sin amor. MIRIAM HOPKINS en el film que revela en ella una personalidad desconocida. LA VENUS DE ORO, la diosa de carne que amaba sinceramente. Una página grande de la vida de una mujer. La verdadera revelación de una vida privada. Las noches locas del gran mundo norteamericano. Cocktails, fiestas, fantástica presentación. Tuvó que negar su personalidad para poder encontrar el amor. Trás la máscara de fingidos amores, solo se ocultaba la codicia.

La charla del general Queipo de Llano

Una Comisión de parlamentarios franceses vendrá a visitar la zona dominada por el glorioso Ejército Nacional

Después de recorrer Marcelino Domingo, Fernando de los Ríos, mi querida amiga la Pasiónaria y otros por el estilo, después de recorrer el mundo habiando contra nosotros, no pareciéndonos bastante, porque realmente esas predicaciones caían en el vacío, se han dedicado ahora a comprar parlamentarios de distintos países a fin de que ellos armen el escándalo para ver si consiguen que el mundo se levante entero contra nosotros. El mundo entero no cesita para vernos. Han empezado esta campaña de escán-

lo haciendo que vengan a visitarnos, no a visitarnos, unos cuantos diputados del Parlamento inglés, a los que yo no he de juzgar, no puedo juzgarlos porque no los conozco, no tengo el disgusto de conocerlos, y por lo tanto me limito a los juicios que en la carta que lei hace tres noches decía esa dama inglesa. Una com patriota de esos señores, que recibe periódicos de Londres y sabe por lo tanto, a qué atenerse y recordarán que decía que era: unos cuantos vendidos al Frente Popular que vienen a hacer cam-

paña en contra de los verdaderos españoles. Ahora no se limitan a enviar esos diputados ingleses para que vengan a Valencia, sino que éstos han lanzado una serie de falsedades a todos los vientos, falsedades que no han querido comprobar, porque si lo hubieran pretendido, como hombres dignos, hubiesen aceptado mi invitación y hubieran venido a nuestra zona para poder informarse de la verdad de los hechos, para que no pudiesen creer como lo creen a pies junto esa serie de infamias que que han hecho por el mundo entero. Y no contentos con eso han llevado el asunto al Parlamento inglés, a la Cámara de los Comunes, pero yo tengo un concepto muy elevado del pueblo inglés y, sobre todo, de la Cámara de los Comunes, y el mundo entero sabrá a qué atenerse cada día más convencido de que nosotros defendemos la dignidad y la honra, que propugnamos por el buen nombre de España y que en el otro bando está todo lo podrido, todo lo canallesco que encierra la sociedad española. A mí llegan hoy noticias de que un dignísimo diputado francés,

Mr. Agustín Michel, ha conseguido mediante sugerencias al Gobierno el restablecimiento de las comunicaciones postales con España, sin que haya necesidad de que lleven toda la correspondencia a Barcelona, como se venía haciendo por orden del Frente Popular francés. También he sabido que un grupo de diputados franceses vendrá a visitar toda la zona española en la que dominamos los anticomunistas y que son las tras cuartas partes, y si esa comisión sabe informar al mundo de lo que ha ocurrido y está ocurriendo en España estoy seguro de que serán propagadores de la verdad.

En la zona española en la que dominamos los anticomunistas y que son las tras cuartas partes, y si esa comisión sabe informar al mundo de lo que ha ocurrido y está ocurriendo en España estoy seguro de que serán propagadores de la verdad. A continuación lee una carta del General que ha recibido de una población de Normandía, en la que varios radioescuchas suyos le expresan su gratitud por participarles las verdaderas noticias del movimiento salvador de España, y comunicándole que a pesar de las interferencias que ponen a la radio de Sevilla cuando habla la "speaker" en francés, pueden enterarse de las noticias gracias a las emisoras de Berlín y de Italia. La Nelken, la abuela de los hi-

jos de la Pasionaria, ha dicho: Pedimos la ayuda del mundo a cambio de prometer luchar nosotros por la libertad de todos los pueblos. ¿Pero qué sabe esa abuela en dónde está la libertad? El periódico "La Libertad" dice también que la reunión de las Cortes ha sido de magnífico efecto, pues demuestra la continuidad del poder legislativo al lado del Gobierno legítimo de España. El ministro de Estado procura meternos miedo y, entre otras tonterías, dice que en Londres se considera como un desafío a la "no intervención el desembarco en Cádiz de dos mil hombres. Ojalá hubiera sido verdad el desembarco de los dos mil hombres, pero aún siendo cierto que razón no han de poder ngr voluntarios de las naciones europeas o del mundo entero luchar al lado de la dignidad de los caballeros, cuando por frontera francesa han pasado miles de bandoleros para luchar lado de los marxistas? Es la del embudo. Ellos tienen por su última esperanza en la Sociedad de Naciones a la que han cubrido viendo tan mal por (Continúa en segunda página)

BAZAR MASCARÓS

FERRETERÍA AL POR MAYOR Y MENOR

MATERIAL ELÉCTRICO

ESTUFAS - SALAMANDRAS - BRASEROS y PARAGUAS

La Nelken, la abuela de los hijos de la Pasionaria, ha dicho: Pedimos la ayuda del mundo a cambio de prometer luchar nosotros por la libertad de todos los pueblos. ¿Pero qué sabe esa abuela en dónde está la libertad? El periódico "La Libertad" dice también que la reunión de las Cortes ha sido de magnífico efecto, pues demuestra la continuidad del poder legislativo al lado del Gobierno legítimo de España. El ministro de Estado procura meternos miedo y, entre otras tonterías, dice que en Londres se considera como un desafío a la "no intervención el desembarco en Cádiz de dos mil hombres. Ojalá hubiera sido verdad el desembarco de los dos mil hombres, pero aún siendo cierto que razón no han de poder ngr voluntarios de las naciones europeas o del mundo entero luchar al lado de la dignidad de los caballeros, cuando por frontera francesa han pasado miles de bandoleros para luchar lado de los marxistas? Es la del embudo. Ellos tienen por su última esperanza en la Sociedad de Naciones a la que han cubrido viendo tan mal por (Continúa en segunda página)

Cafés TORONJO

Son los mejores

Despacho: General Franco, 13

Teléfono 1712

HUELVA

LA TARUMBA

ESTRENARA EL SABADO DIA 5 DE DICIEMBRE, en ARACENA



- 1.º El Retablo de las Maravillas
- 2.º Pliego de romances
- 3.º Los dos habladores,

MIGUEL DE CERVANTES Y SAAVEDRA